



Шарлыкским районным судом вынесен приговор в отношении начальника районного управления ветеринарии



Собранные Шарлыкским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу в отношении начальника Государственного бюджетного учреждения «Шарлыкское районное управление ветеринарии», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч. 3 ст. 160, ч. 3 ст. 160 Уголовного кодекса Российской Федерации (присвоение или растрата, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, а равно в крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в период времени с 2012-2014 год обвиняемый, занимая должность начальника районного управления ветеринарии, находясь на рабочем месте в селе Шарлык, неоднократно давал указание подчиненному работнику, неосведомленной о намерениях начальника, изготовить приказы на премирование работников учреждения, в том числе и себя лично, в нарушение действующего приказа Министерства сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области, на основании которого начальник ГБУ может быть премирован исключительно на основании приказа министерства.

В результате преступных действий обвиняемого Министерству сельского хозяйства, пищевой и перерабатывающей промышленности Оренбургской области был причинен имущественный вред на общую сумму свыше 81 тысячи рублей, который был возмещен.

Приговором Шарлыкского районного суда должностное лицо признано виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 160, ч. 3 ст. 160, ч. 3 ст. 160 УК РФ, и ему назначено наказание в виде штрафа в сумме 100 тысяч рублей (приговор в законную силу).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

не вступил).

29 Августа 2016

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1063131/folder/1048783>